

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

PIK XI. 4. 119 (1326). СУБОТА, 5. ЖОВТНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, OCTOBER 5, 1929. No. 119 (1326). VOL. XI.

БРИТАНІЯ І РАД. СОЮЗ ЗГОДИЛИСЯ НАЗНАЧИТИ АМБАСАДОРІВ.

Гендерсон і Довгалевський підписали угоду, на підставі якої має наступити виміна амбасадорів перед розпочаттям дійсних переговорів.

ЛОНДОН, 1. жовтня. — Британію а Радянським Союзом був довершений сьогодні, коли Валерій Довгалевський, радянський амбасадор до Франції, підписав угоду, на підставі якої має наступити виміна амбасадорів перед обговоренням спірних питань. Документ, який виготовлено у вівторок в Луїсі при участі експертів Британського міністерства закордонних справ, уже є підписаний Гендерсоном. Оба уряди мусять обміркувати угоду перед тим, аки вона увійде в силу.

ЛОНДОН, 3. жовтня. — Артур Гендерсон, міністер закордонних справ, заперечив сьогодні, що Чарлс Роден Бокстон, лейбористський посол, має бути назначений Британським амбасадором до Москви після відновлення англо-радянських відносин, між Великою

ФАБРИКАНТИ НАПОСІЛИСЯ ЗАСУДИТИ СІМОХ ГАСТОНСЬКИХ СТРАЙКЕРІВ

ПРОКУРАТУРА ВІДТЯГНУЛА ОБВИНУВАННЯ ПРОТИ 9 ПІДСУДНИХ. — ОСТАВШИХ СІМОХ РОБІТНИКІВ БУДУТЬ СУДИТИ ЗА "УБИВСТВО ДРУГОГО СТЕПЕНЯ".

Затримані до розправи робітники є активними організаторами юнії. — Адвокати фабрикантів у стратегічній відступі перед натиском мас. — Плянують тяжкі засуди для Біла та інших юнійних організаторів.

ШАРЛОТ, Норт Каролайна, 30. вересня. — Примушею масовим натиском і обуренням робітників, на змову заморувати 13 активних юнійних і організаторів, стейтова прокуратура відтятила сьогодні на відкриті гастонського процесу обвинувачення проти 9-ох підсудних, арештованих під замітом убивства, та проти 7-ох інших, арештованих за напад, яких розправа мала відбутися пізніше в Гастоні.

Прокуратура буде домагатися вердикту за убивство другого степеня для решти сімох підсудних, обвинувачених проти яких будуть зменшені на цій розправі з оригінальних обвинувачень в убивстві першого степеня. Обвинуваченим за убивство другого степеня грозило 30 років в'язниці, а після обвинувачення в убивстві першого степеня їм грозило страшенно на електричній кріслі.

Цим виником стейт визнає клясовий характер своєї справи і брехливість по своїй стороні. Він очевидно залишив надію на убивство відсудити, але постановив за всяку ціну добитися засуду тих, що їх фабриканти уважають головними юнійними провідниками і яких треба усунути від клясової боротьби на роки або й на завжди.

НОВИЙ НАПАД КОМПАЇННИХ РОЗБИШАК НА ЧЛЕНА ЮНІЇ.

Чарлс Беду з Кінгс Мавтейн, Норт Каролайна, пострілений наемниками фабрикантів за юнійну діяльність.

ШАРЛОТ, Норт Каролайна, 29. вересня. — Терор фабрикантів продовжується і показує дієві причини старань, які робляться, щоб страшити на електричній кріслі гастонських підсудних. Фабриканти стараються легальним круїством і дегаальним нисльством убити всіх юнійних організаторів.

Минулого тижня компанійні наганячі в Кінгс Мавтейн постріляли й поранили ще одного члена Краєвої Юнії Тексільних Робітників.

Чарлс Беду, активний член Краєвої Юнії Тексільних Робітників, повідомив юнійний офіс в Шарлоті про напад на нього, який доказує, що терор фабрикантів продовжується і що життя кожного організатора й члена тексільної юнії є в небезпеці.

Беду був прогнанний з роботи в фабриці Кора в Кінгс Мавтейн за юнійну діяльність. Він шукав за другою роботою в той сам час здобував юнійних членів. Коли він пішов

ПОМЕР НІМЕЦЬКИЙ МІНІСТЕР ШТРЕСЕМАН.

БЕРЛІН, 3. жовтня. — Др. Густав Штрессман, німецький міністер закордонних справ, помер наго сьогодні рано. Смерть наступила внаслідок удару серця. Штрессман був головою німецької г. зв. народної партії, послом до парламенту, бувшим канцлером німецької республіки і найбільш відомим членом теперішнього німецького кабінету.

"КРАЇНА РАД" ЛЕТИТЬ ДО СІЯТЛУ.

СІТКА, Аляска, 3. жовтня. — Радянський аероплан "Країна Рад", що летить з Москви до Нью Йорку, відлетів звідси сьогодні в год. 5.43 рано до Сіятлу в Злучених Державах.

ТРОЦЬКОГО НЕ ВПУСТЯТЬ ДО ГОЛЯНДИ.

АМСТЕРДАМ, Голландія, 3-го жовтня. — Лев Троцький розвідував непрямою дорогою, чи його випустять до Голландії, однак він дістав невдоволюючу відповідь.

Міністер закордонних справ сказав, що голландський уряд не мій би взяти відповідальності за Троцького, акиби він прибув до Голландії, тому його не випустять до Голландії, акиби він звернувся за дозволом на відліт.

80 РІЧНИЦЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФ. ПАВЛОВА.

МОСКВА, 27. вересня. — Професор Іван Павлов, член Академії Наук і славний у цілм світі фізіолог, обхотив сьогодні 80 річницю свого народження. Радянський уряд оповістив, що призначив 50,000 доларів на дослідну працю Павлова. Профетор повернувся недавно зі Злучених Держав.

ПОПОВНИЛИ 50 УБИВСТВ У ТРОХ СТЕЙТАХ.

БОСТОН, Массачузетс, 28. вересня. — Три ньюйоркські стейт-прокуратори виступили з заявою, що за останній рік торговлі живим товаром допустилися в стейтах Нью Йорк, Пенсильванія, Массачузетс і Род Айленд що найменше 50 убивств. Ці факти викрито при розслідуванні убивства Самуеля Райнштайна, який був зв'язаний з торговлею живим товаром.

ДЕ РІВЕРА ВКАРАВ ТОРГОВЕДНУ ПАЛАТУ.

МАДРИД, Іспанія, 28. вересня. — На пропозицію італійської торговельної палати називати торговельні взаємовідносини в Іспанському торговельно-палаतोу, ця остання відповіла відмовою. Своєю відмовою вона умотивувала такими словами: "Ми не можемо увійти з вами в торговельні зносини, бо в Італії не наступила зміна політичного режиму". За цю заяву еспанський диктатор Ріверо вналожив кару на торговельну палату в сумі 25,000 пезет.

ГОСТРА ОСТОРОГА РАД. СОЮЗА ДЛЯ КИТАЙСЬКИХ БАНДИТІВ.

Радянський уряд наводить в поті 28 нападів китайських жовнірів і російських білогвардійців на територію С.Р.С.Р. протягом 13 днів.

БЕРЛІН, 27. вересня. — Що Червона армія гостро покарає всякі дальші напади китайських жовнірів і російських білогвардійців на радянську територію та поробить рішучі заходи, щоб не допустити до їх повторення, видно з остороги, яку вислав радянський уряд до Китаю через німецьке міністерство закордонних справ.

Радянська палача части звучить: "Радянська військова влада буде примушена від тепер поробити всі потрібні кроки, щоб поборовати атаки й не допустити до їх повторення. Замість робити серйозні старання, щоб закінчити ці виники, навкінський уряд фальшиво представляє дієне положення на кордоні й має віднагу, без ніякої підстави, протестувати проти мимих адресивних виників радянського війська.

ПРОЦЕС ПРОТИ НАШОГО ВИДАВНИЦТВА.

Перед лавою присяжних в суді Кінгс Бедч у Вінніпегу відбувся минулого четверга процес С. Вакана з Едмонтоу проти Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства за донес, що був поміщений про нього в "Українських Робітничих Вістях" з 24. березня 1928 року. Розправою провадив суддя Едмонсон, який присудив видавничтву заплатити С. Ваканові \$1,700 відшкодування й кошти. Вакан домагається в позові \$10,000. Проти присуду внісено апель до вищого суду.

СПРОБА ЗАВЕСТИ ЦЕНЗУРУ НА КНИЖКИ.

НЬО ЙОРК, 28-го вересня. — Союз Американських Громадянських Свобід видав публичну заяву проти проведеного в конгресі митного законопроєкту, як проти спроби американської реакції завести цензуру на книжки в Америці. У законопроєкті є точка, що забороняє спроваджувати до

ЗАПІЗВАЛИ ПОЛІЦІЮ ЗА АРЕШТУВАННЯ.

ШАРЛОТ, Норт Каролайна, 29. вересня. — Три робітничі провідники страйкерів з групи сімох, що були арештовані тут 12. вересня під "замітом змови на повалення уряду", запізвали до суду А. Веста, шарлотського шефа поліції, та Джана Р. Ірвіна, шерифа повіту Мекленбург, від яких домагаються відшкодування в сумі 50 тисяч доларів за те, що були безпідставно арештовані.

ПІДГОТОВКА КООПЕРАТОРІВ НА УКРАЇНІ.

Правління Сільського Господарств ухвалило організувати 6-місячн курси, щоб підготувати навчати 500 наймитів до кооперативної діяльності в усій системі с.-г. кооперації. Ухвалено також організувати 1929-30 року навчання на 6,000 слухачів із низової ланки кооперації, щоб підготувати їх до праці в зерновій операції. Разом із цим накреслено підготувати до праці в кооперації 2,000 червоноармійців на членів-правління, ревізійних комісій та до праці в апараті.

БУВ. ЛІДЕР ФАШІСТІВ ЗАСУДЖЕНИЙ НА 30 РОКІВ В'ЯЗНИЦІ.

Спеціальний військовий трибунал засудив Чезаре Россі за "конспірацію проти фашистського режиму".

РИМ, 28. вересня. — Чезаре Россі, бувший шеф урядового пресового бюра й визначний фашистський діяч та особистий приятель Муссоліні, зівстав засуджений спеціальним військовим трибуналом на 30 років в'язниці. Його обвинувачували в конспірації на повалення теперішнього фашистського режиму та в організуванні замахів на життя Муссоліні.

Россі був замішаний в убивство соціалістичного посла Маттеоті в 1925 році, за що був арештований, але описав його звільнено від всякої вини й кари разом з іншими фашистами. Він зрезигнував з шефа пресового бюра й утік до Франції, де працював з противниками фашизму. Рік тому він перейшов італійсько-швейцарський кордон до Італії і був негайно арештований.

Швейцарська преса, яка писала, що Россі заманула через

СВІТОВОЇ СЛАВИ ПИСЬМЕННИКИ В ОБОРОНІ ГАСТОНЦІВ.

Світової слави письменники Алтон Сінклер, Анрі Барбюс і Максим Горький, що є членами центрального комітету Міжнародної Робітничої Допомоги, видали поклик за підтримкою 23 гастонських страйкерів, яких судять або мають судити в капіталістичних судах стейту Норт Каролайна.

Поклик письменників підписали також професор А. Голдшмідт, Ю. Ледебур, В. Міценберг і К. Ліндгаген. Копію відозви надіслано до оборонного й допомогового комітету гастонських страйкерів у Нью

Йорку.

Едвін Пискатор, німецький модерний театральний постановник, вислав до Чарлі Чапліна телеграму, в якій взяв на його допомоги врятувати гастонських страйкерів.

Гергард Пол, німецький письменник і перекладчик творів Алтона Сінклера, вислав до Сінклера телеграму, в якій між іншим каже: "Шнайцльтом арештованим тексільним робітникам загрожують те саме, що стосується до Саксонії і Ванзетті. Ми мусимо збудити сумління світа".